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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

أسباب حدوث الخلافات بين الأفراد:

أنانية بعض الأشخاص. .1

عدم الالتزام بالقوانية والأنظمة والتعليمات. .2

عدم فهم الآخرين. .3

الاختلاف في الرأي. .4

 

السؤال الثاني:

ً يجب التزام الحوار هو الطريقة المُثلى لحلّ الخلافات، ولكي يكون الحوار نافعاً ومفيدا
آداب الحوار.

 

السؤال الثالث:

فوائد الحوار:

كسب ودّ الآخرين واحترامهم. .1

الإصلاح بين الناس. .2

زيادة تماسك المجتمع. .3

 

السؤال الرابع:

ميزّ السلوكات الصحيحة من السلوكات غير الصحيحة:

أ- أبدأ جلسة الحوار بالسلام على زميلي. (سلوكٌ صحيحٌ)

ب- لا أكترث كثيراً لما يقوله زميلي. (سلوكٌ غيرُ صحيحٍ)
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ج- أحسنُ الاستماع لما يقوله زميلي. (سلوكٌ صحيحٌ)

د- أصرّ على رأيي، حتى لو كنتُ مخطئاً. (سلوكٌ غيرُ صحيحٍ)

هـ- أنتبه لزميلي في أثناء الحوار. (سلوكٌ صحيحٌ)

و- أحترم رأي زميلي. (سلوكٌ صحيحٌ)

ز- أنظر إلى زميلي في أثناء الحوار. (سلوكٌ صحيحٌ)


